

百名小记者畅游万亩桃花园



两名小记者在桃树林中嬉戏。
本报记者 张晓科 摄

本报济宁4月1日讯(记者 汪泷) 虽然天公不作美,初春的天气还有些凉气,可寒冷天气却仍挡不住小记者们的热情。30日,100名小记者走进泗水县泗张镇,在桃花节开幕第二天走进了万亩桃花园,在初春的桃花香气中畅享了一回“农家乐”。

“我这边是白色的!”“那你没我的好看,我的是粉红色的!”刚刚走进桃花园,小记者们就如同快乐的小鸟一般飞奔开来,在快乐的小记者眼里,小巧可爱的花骨朵也可以让大家拿来比美。“这么美的小花骨朵,可以带回去吗?我种在自己的小花盆里,会不会等天暖和了,也会开花啊?”听到小记者姜帆的疑问,其他的小记者们纷纷拉着自己的爸妈,询问究竟会不会开花,在一旁的花农们则笑着告诉小记者们,“离了桃

树,花骨朵就没法吸收营养,还怎么开花结果呢?”一位花农老伯回答了大家的问题后,小记者们都煞有介事的点点头,一致决定还是让这些花骨朵在树上开出最美丽的花朵吧。

这边大家正和桃花来个亲密接触,那边已经有不少小记者跑进了王家庄民俗村。见惯了都市里的高楼,民俗村里的农家民房、青石板路可让小记者们大开眼界。而石板路上偶尔走过几只悠闲的公鸡,更是令小记者们兴奋不已,胆大的甚至追上去要试试逮一只。只可惜这些公鸡“身手”也很矫健,有的小记者们反倒被反过来追着跑,家长看了也都笑的上气不接下气。

“这里的水可真清啊。”“快看,小鸭子!”见到民俗村里从小山坡上流下来的清澈的河水,小记者们纷纷举起相

机拍照,嘴里还不住的说:“好清的水啊,真希望我们的家园到处都有这么清澈的水。”不过感叹之余,大家可沒忘了这次活动的主题,虽说桃花开的不尽兴,但不妨碍大家人手拿着一把桃木刻的小玩具,不仅刀剑棍棒都有了,细细的手脖子上也都带上了桃木的手链。一时间小记者们浑身上下都带上了桃木的装备,爸爸妈妈们都开玩笑似的说道:“虽说没拍到几张桃花,可回去天一暖和,说不定你们这浑身上下的小饰物都能开满桃花呢。”

回程的路上,春寒料峭的天气没有降低小记者们热情似火的问题。粉嫩的桃花骨朵、青葱的山丘、清澈的小溪,新鲜的空气,让小记者们笑称真是长了不少见识,“这里的空气真新鲜,以后有这样的活动我还参加!”一位小记者笑着说。

泗水“桃花源”游记

济宁市观音阁小学三年级二班 邱天宇

“拍照了,拍照了,快来拍照呀”,看见了那边的桃树开了花,我连忙喊,我的好朋友蔡惠鹏,一起在桃树下摆好姿势,叫老爸给我们拍了好几张照片。拍完照后我们走上磨盘桥,磨盘桥上的石头有大有小、有高有低,我还数了数,两排大约有六十多块。我俩一人拿了一面彩旗走在桥上,像两个小导游,唱着歌大步向桃花园“进军”。

到了桃花园我看有一个古代式

样的亭子,亭边有一个吹笛子的雕塑,听爸爸说原来这个雕塑叫“黄药师”,据说他是武侠小说中桃花岛的岛主,而且武功盖世。游过桃花岛、桃园林、桃花潭,我们来到北边“中央大舞台”附近卖工艺品的摊点,这里的工艺品琳琅满目各色各样,我对其中一个外形咖啡猫的万花筒爱不释手,忙叫老爸买了一个,留作了这次来泗水圣地桃花源旅游的纪念品。

眷恋桃园那美丽风景

济宁市霍家街小学 张鹏辉

星期六,我们《齐鲁晚报》的小记者来到了泗水桃花园观赏桃花。

客车在一座雄伟高大的石牌坊前停下,只见上面写着“圣地桃花园”,这就是桃花园的大门口。

我们排着队,进入桃花园。桃花园真大呀,一眼望不到边际,道路的两边,远处的平地、山坡上,栽的都是桃树,真不愧是“万亩桃花园”。因为最近天气寒冷,有的桃花还没有完全盛开。但我们并没有白来,桃树上的桃花含苞欲放,也很美丽。你看,那些桃花骨朵好小,好圆,好膨胀呀,就像一个个没开放的小型荷花一样。这些桃花骨朵有各种颜色,有红得似火的、粉得似夕阳的、白得似玉的、黄得似光

的……远远望去,姹紫嫣红,也有一种特殊的美。

继续往前走,我们走进了民俗村,这时令我感兴趣的就不是桃花,而是路上和桥上的磨盘。我看每一条路上、每一座桥上几乎都有两排石盘。真奇怪,为什么每一条路上都有两排石盘呢?听报社的叔叔说:这是泗张镇每家过去磨面用的石磨盘,都集中在这路上,据说,每个石磨盘的背后都会有一个动人的故事,它反映出中国农村落后的那个时代的一段历史。

不久,集合的时间到了,我们恋恋不舍地登上车,回望万亩桃园,我非常眷恋那美丽的风景。

桃源·民俗

济宁八中初一七班 范文欣

柔美的音乐流入耳朵里,在大脑婉转,跳跃,车窗外景物飞快的闪着,使人目不暇接。但我喜欢这样,看着窗外,即使没有任何收获,我还是喜欢看着那连绵起伏的山,未长出来的草,以及古朴低矮的小村庄,这些大自然的青翠的绿,定格于内心深处,沾湿了我内心的温热和柔软。

光秃秃的树干漫山遍野地散着,一个个都弯着腰,仿佛在向人们致意。一朵朵花骨朵像娇气又羞涩的少女抱紧了枝头,倔强地收紧它的翅膀,在风的追逐下左摇右摆。闭上眼,仿佛看见了大片大片的桃花怒放,如同置身于梦幻般的世界里,享受着粉红色花瓣的沐浴,花枝轻拂小脸,不知是花枝染红了笑脸,还是笑脸染红了花枝。

听,汩汩的溪流声缓缓响起,石头做的碑坊在蓝天的印衬下显得特别高大明亮。走进村庄,立刻被新鲜的空气围绕,我贪婪地吸收着来之不易的清新,享受着村庄的古朴宁静,享受着溪水的清澈干净,享受着山里人的热情好客。石磨路源远流长,小型瀑布溅起阵阵水花,农家鸡满山地跑着,充满了农家乐趣。



小记者在花骨朵前留影。本报记者 张晓科 摄

